



KLASA: 605-34/19-17/1

URBROJ: 359-09/1-19-1

Zagreb, 4. ožujka 2019.

Javni poziv za iskaz interesa za ambasadore programa Europske snage solidarnosti

Agencija za mobilnost i programe EU (dalje u tekstu: Agencija) raspisuje Javni poziv za iskaz interesa za ambasadore programa Europskih snaga solidarnosti (dalje u tekstu: ESS ambasadori).

Agencija će angažirati ESS ambasadore na području Republike Hrvatske za razdoblje od drugog kvartala 2019. do 31.12.2020. godine, koji će imati cilj promovirati aktivnosti volontiranja u sklopu ESS-a te provoditi edukacije postojećih i potencijalnih korisnika.

Profil ESS ambasadora

Prijaviti se mogu pravne osobe koje zadovoljavaju sljedeće kriterije:

- prijavitelj ima valjanu akreditaciju Europske volonterske službe ili Oznaku kvalitete Europskih snaga solidarnosti za područje volontiranja
- prijavitelj je sudjelovao, odnosno proveo najmanje jedan projekt u okviru aktivnosti Europska volonterska služba te mu je završno izvješće ocijenjeno sa 70 i više bodova

Uloge i zadaci ESS ambasadora

- Glavne su uloge ambasadora programa Europskih snaga solidarnosti sudjelovanje u promociji volontiranja na području Republike Hrvatske te edukacija i podrška korisnicima Programa radi postizanja sljedećih ciljeva:
- povećanje broja korisnika i izravnih sudionika;
- povećanje broja volonterskih projekata programa Europskih snaga solidarnosti u Republici Hrvatskoj;
- povećanja kvalitete volonterskih projekata u provedbi.

Zadaci ESS ambasadora podrazumijevaju samostalnu organizaciju i provedbu promotivnih i edukativnih događanja te po potrebi sudjelovanje u promotivnim i edukativnim događanjima na koje ambasadore upućuje Agencija.

Obveze svakog ESS ambasadora bit će organizacija sljedećih vrsta aktivnosti:

- A. Organizacija najmanje četiri bilateralna sastanka koji će biti usklađeni sa zadacima ambasadora.
- B. Organizacija najmanje dva informativna dana s najmanje 10 prisutnih predstavnika različitih organizacija.
- C. Podrška korisnicima tijekom provedbe projekta Europskih snaga solidarnosti (savjetovanje na temu prijave projekta, boravka volontera, praćenja volontera, pružanje mentorske podrške, pomoć pri pripremi završnog izvješća i sl.)



Od ESS ambasadora očekuje se postupanje u skladu s Vodičem kroz program Europske snage solidarnosti, navedenim obvezama, uputama Agencije za mobilnost i programe EU, te ciljevima programa Europskih snaga solidarnosti.

Naknada i ugovaranje

Za svoj rad ESS ambasadori primat će naknadu. Jednogodišnja naknada će biti dogovorena između Agencije i izabranih ESS ambasadora u iznosu od 5000,00 kuna za cijeli paket zadataka naveden pod obveze ambasadora. Anagažman ambasadora, kao i same isplate, određuju se na osnovi potpisanog ugovora s Agencijom. Agencija će redovito provjeravati kvalitetu rada ambasadora. Svi ostali detalji suradnje bit će definirani ugovorom.

Kako se prijaviti?

Poziv na natječaj za ESS ambasadore bit će otvoren od **6. do 20. ožujka 2019. godine**. Javni poziv je objavljen na mrežnim stranicama programa Europske snage solidarnosti www.europskesnagesolidarnosti.hr i mrežnim stranicama Agencije www.mobilnost.hr. Za prijavu na natječaj potrebno je popuniti prijavni obrazac (dostupan na <http://europskesnagesolidarnosti.hr/hr/natjecaji/javni-poziv-za-iskaz-interesa-za-ambasadore-programa-europske-snage-solidarnosti/>) te uz njega priložiti:

- motivaciju organizacije za provedbu ambadorskog programa
- okvirni plan (organizacije koje potencijalni ambasador planira identificirati, u koji tip događanja ih planira uključiti te u kojem vremenskom razdoblju) prijavitelja za provedbu ambadorskog programa;

Prijavi je poželjno priložiti materijal koji svjedoči o dosadašnjim diseminacijskim aktivnostima prijavitelja relevantnim za ovaj natječaj.

Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja molimo isključivo dostaviti na sljedeću adresu elektronske pošte:

ess@mobilnost.hr

Kao predmet poruke molimo obvezno upišite: Poziv za iskaz interesa za ambasadore programa Europske snage solidarnosti.

Budući da je riječ o elektroničkim prijavama napominjemo da nije potreban originalan potpis.

Prijave koje stignu izvan roka za prijavu kao i prijave dostavljene putem redovne pošte neće se razmatrati.

Način odabira kandidata

Agencija će razmotriti pristigle prijave te izabrati ESS ambasadore na temelju kriterija u okviru ovog javnog poziva (profil ambasadora), regionalne pokrivenosti, mogućnosti dosega do različitih vrsta organizacija te procjene mogućnosti uspješnog ispunjavanja obveza i zadataka ESS ambasadora, a slijedom dostavljene dokumentacije (s naglaskom na poznavanju područja volontiranja).

RAVNATELJICA

mr. sc. Antonija Gladović